
13 февраля День культуры внеземных цивилизаций: как 
крушение НЛО в 1947 году привело к появлению праздника в 

честь инопланетян.  
Игра – путешествие «Зеленое путешествие» 

 
         Задачи: способствовать развитию мышления, творческих, 
коммуникативных навыков подростков; содействовать воспитанию 
аккуратности, нравственно – эстетических качеств. 
         Оборудование: изображение инопланетянина *ЗЕЛЕНОГО ЧЕЛОВЕЧКА*; 
карточки с заданиями; картина-созвездия Большая 
Медведица.         Подготовительная работа:  
а. Приготовить элементы  одежды зеленого цвета. 
б. Приветствия на разных языках мира 
                           Ход мероприятия 
        
  Орг.момент 
Сегодня будет необычное приветствие , потому что наше занятие самое 
фантастическое , а посвящено оно празднику в честь инопланетян ,13 
февраля «День культуры внеземных цивилизаций», как крушение НЛО в 1947 
году . 
 МЫ ДОЛЖНЫ ПРЕДСТАВИТЬ , ЧТО НАС ПОСЕТИЛИ ИНОПЛАНЕТНЫЕ ЖИТЕЛИ И МЫ 
ДОЛЖНЫ ,КАК КУЛЬТУРНЫЕ И ВОСПИТАННЫЕ ЗЕМЛЯНЕ ПОЗДОРОВАТЬСЯ, НО КАК 
НАС ПОЙМУТ ИНОПЛАНЕТЯНЕ?  Я подскажу вам –символами! 
       
  2. Введение в тему. 
         Ребята, сегодня у нас необыкновенный день! К нам пришло  необычное 
видео , видео от инопланетного разума. 
- А ВЫ ЗНАЕТЕ , КАК ВЫГЛЯДЯТ ИНОПЛАНЕТЯНЕ?/ дети описываю как может 
выглядеть инопланетянин/ 
-А откуда у вас такие обширные знания ,о том как выглядит инопланетное  
существо?/ответы/ 
А. Проведение конкурса "Портрет" 

• сейчас проведем конкурс и нарисуем предполагаемый портрет 
инопланетянина. На ватмане с закрытыми глазами , каждый по очереди 
подходит и рисует один элемент фигуры инопланетянина. 

• вывешиваем получившийся портрет 
• Давайте посмотрим присланное нам видео- послание и узнаем ,как 

выглядит там инопланетянин??? 

11Инопланетянин мультфильм  Приключения инопланетянина (3) - копия.mp4  
Б. Приветствие на разных языках мира. 
-Ребята , смотрите ,как мило общается наш инопланетянин! 
-Давайте и мы поприветствуем нашего нового знакомого/дети заранее 
подготовили приветствия на разных языках мира/ 



Так как мы не знаем какой земной язык поймет наш инопланетянин , мы 
поприветствуем его на разных языках нашей планеты, пусть услышит сколько 
разных языков , культур живут и дружат на нашей планете. 
- Ребята, наш знакомый не только не знает нашего языка ,но он впервые здесь 
и совершено не понимает , как и что ему делать. 
В. Просмотр видео сюжета : "Что может произойти с инопланетянином на 
Земле" 

НД  ЧТО СЛУЧИЛОСЬ ДАЛЬШЕ.avi  
 
Г. Проведение конкурса " Не слышу, но вижу!" 
 
Давайте представим, что вам нужно передать инопланетянам информацию. У 
меня на столе перевернутые карточки с названиями действия или состояния. 
Вы по очереди тянете карточку и, используя жесты и мимику, передаете ее 
содержание. А все остальные попробуют расшифровать, что же хочет сказать 
герой. 

• побринчать на балалайке 
• постирать носки 
• зашить штаны 
• заниматься спортом 
• смотреть в бинокль 
• кататься на коньках 
• заниматься спортом 
• поиграть на баяне 
• Я хочу спать «Болит живот» 

• Я голоден 
• Смотри: летит птичка! 
• Мне очень жарко «По небу 

летит самолет» 
• Я замерз 
• Я хочу пить 
• сажать огурцы 
• я балерина 

 

Теперь я думаю, нам будет легко объясниться с инопланетянами ,потому 
что мы так легко без слов можем сообщить мимикой, жестами, 
пантомимой- любую информацию 

 
Д. Проведение конкурса "БОЛЬШАЯ МЕДВЕДИЦА" 
-Как вы думаете :"Откуда прилетело к нам такое чудо?" / с любой другой 
планеты , другого созвездия / 
-Какие вы знаете созвездия, галактики ?/перечисляют/ 
Давайте предположим ,что наш  инопланетянин, прилетел с созвездия Большая 
Медведица. Посмотрите, внимательно на рисунок звездного неба и 
восстановите его по памяти . Показываю картинку большой медведицы , через 
некоторое время , убрав картинку- образец , дети сами должны воспроизвести 
по памяти созвездие 
 

 
 



       3 Физминутка «Зеленая песенка»  
         
         В зеленом, зеленом, зеленом лесу 
         Зеленый листок, как флажок я несу. 
         Зеленая шишка под елкой лежит, 
         Зеленая музыка где-то звучит. 
         Зеленый кузнечик в зеленой стране 
         Играет зеленую песенку мне. 
         (На каждое слово «зеленый» дети делают прыжок и хлопок над 
головой руками) 
         
       4 Физминутка «Танец Зеленых  человечков»  
Наш маленький пришелец тоже хочет показать, как умеют веселиться на его 
планете и предлагает всем  исполнить танец ИНОПЛАНЕТЯН)) 

 Green alien dance song for kids-зелёный инопланетянин песни для детей.mp4  
  
 5. БЕСЕДА «Ждите гостей из других галактик»  
 
Каждый год во второй вторник февраля отмечается День неземной культуры. 
Накрывайте стол и ждите гостей из других галактик. В этот день поздравляют 
всех прошлых, настоящих и будущих пришельцев, а также чтут память погибших 
инопланетян. В 2024 году праздник выпадает на 13 февраля. Праздник узаконен 
в 2003 году, когда Даниэль Фоули, республиканец из Розуэлла, подал 
предложение о праздновании Дня инопланетян, оно было одобрено в Палате 
представителей. В нем говорится, что инопланетяне внесли свой вклад в 
признание Нью-Мексико государством, связанным с маленькими зелеными 
человечками после предполагаемой катастрофы НЛО в 1947 году. Вот теперь 
вы знаете откуда пришел к нам это интересный праздний  
 
        6.Подведение итогов. Рефлексия. 
Что же пора расставаться . 
- Хотелось бы вам знать, существуют  ли инопланетяне? 
-Есть ли иные планеты с жизнью на них?  
-И что бы вы хотели от встречи с пришельцами из других миров и планет? 
Возможно это не последняя встреча, и в будущем вы встретитесь и найдете 
инопланетный разум, внеземные цивилизации, новые миры. И эти встречи тоже 
будут интересными и дружелюбными, ведь все мы жители планета Земля 
мечтаем о встрече новых инопланетных , мирных друзей . И в конце нашей 
необычно-фантастичной встречи, давайте выслушаем напутствие нашего 
желаемого инопланетянина 

      обрезка Видео открытка_ Большой тебе инопланетный привет!.mp4  
 


